

муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза
А.А. Тимофеевой – Егоровой»
городского округа Самара



М **Ы** **С** **О** **Ю** **З**
А **К** **Т** **И** **В** **Н** **Ы** **Х**
М **О** **Л** **О** **Д** **Ы** **Х**

№29 (36) Сентябрь 2021 год
Наш адрес: г. Самара, проспект Карла Маркса, 394А.
E-mail: mou128@mail.ru



Золотой сентябрь приходит,
И День знаний вместе с ним,
Чудеса пусть происходят —
Мы их сами создадим!

Станет пусть светлее, чище
В этот день прекрасный мир,
Тот, кто в поиске — отыщет
Свой надёжный ориентир.

Пусть приходит вдохновение,
Радость, новые надежды,
С ними — множество явлений,
Что не видели мы прежде!



Весело и торжественно прошёл день
знаний в школе №128!

Ребята приняли участие во Всероссийском
открытом уроке «Современная российская
наука».

Желаем всем увлекательных уроков и
отличных знаний!



Повторяем ПДД
В первые дни учебного года ребята вспоминали очень
важные Правила дорожного движения. Помогала им в
этом инспектор Госавтоинспекции.

**Раньше счёта и письма
Рисованья, чтения,
Всем ребятам нужно знать
Правила движения!**



**Все время будь внимательным
И помни наперёд:
Свои имеют правила
Шофёр и пешеход!**





муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой»
городского округа Самара

Редакторы: Балабанова Мария 10Б кл., Гришина Даша 8А кл.,
Евграфова Дарья 11А кл.

Тираж - 30 экз.

3 сентября обучающиеся школы №128 приняли участие во Всероссийском историческом квесте «Наша Победа», посвящённом подвигу советского народа во Второй мировой войне. Выполняя интересные и захватывающие задания, ребята знакомились с картами военного времени, рассекреченными архивными документами, разгадывали секретные шифровки. Диплом победителя во Всероссийском историческом квесте «Наша Победа» был вручен команде 8А класса.

Поздравляем!



3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом.

В этот день Россия вспоминает страшную трагедию, произошедшую в средней образовательной школе города Беслана, когда террористы взяли в заложники 1500 детей и взрослых.

В школе прошли уроки солидарности в борьбе с терроризмом: ребята вспоминали примеры террористических актов в стране и мире, минутой молчания почтили светлую память погибших детей и взрослых. С ребятами шел серьёзный разговор по антитеррористической и личной безопасности, о том, как себя вести, если оказались в трудной и опасной ситуации.

Мы должны знать, что только все вместе мы сможем победить это зло.



30 сентября 2021 года в школе прошла Торжественная линейка для начальных классов, посвященная памяти Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой-Егоровой.

